



青少年足球女子乙组决赛分出高下 衡阳女足成功卫冕 李舜为获奖队伍颁奖



衡阳女队队员在场上奋力拼抢

■尹中宝 摄

珠晖区： 各项筹备工作基本就绪

本报讯（通讯员 唐兰荣 记者 刘思远）昨日，记者在博雅网球场馆看到，不少运动员正在进行紧张有序的训练。教练一边同队员对打，一边不停指导，球员们根据教练的指示及时调整自己的步伐和战术。

根据省运动会总体工作方案安排，珠晖区除承办网球项目比赛外，还有12个比赛项目和开、闭幕式分别在该区5个场馆举行。记者获悉，自接到任务后，珠晖区高度重视，迅速展开行动，成立了筹委会，设立了办公室、备战训练等10个工作部和网球赛事筹备9个工作组。赛场、后勤、安保、志愿者服务等各项赛前准备工作按照时间节点稳步推进，现已全部就绪。

为确保运动员安全比赛和用车，该区结合四周道路已修好，比赛场地除中心球馆场地外，6个室外训练比赛场、3个专用比赛场、4个风雨场、2个下沉式球场等全部建成，场馆办公服务中心、地下停车场及绿化带等配套设施，于8月25日全面交付使用。比赛所需用品及功能房设施全部到位。

在后勤服务方面，该区采取对各地州代表队实行对口接待，一对一包干负责，食品安全监督、医疗和志愿者也安排到三个驻地和赛场。目前，已将所有人员食宿安排落地。同时，从6月份开始，该区还启动了市容环境专项整治行动。

为确保运动员安全比赛和用车，该区结合

赛场、驻地酒店的实际情况制定了安保方案，成立了410人的安全保卫组，并对主要场馆、“省运村”周边的涉稳、涉恐人员和群体进行了地毯式排查，对三个驻地周边食品卫生进行了整治。同时，网球比赛期间，赛点与“省运村”驻地用车采用大班车，每半个小时对开一趟，赛点与和一大酒店驻地用车采用应急小车接送。

此外，该区还制定了省运会新闻宣传方案、新闻宣传舆情应急预案，并在辖区内主要地段、路口等设立了公益广告，开展了“我为省运作贡献、我为衡阳添光彩”的主题教育活动，向全区市民发放了“喜迎省运会·当好东道主”倡议书和文明观赛信，在全区营造了浓厚的赛事氛围。

创文明城 做文明人

全国文明城市如何创建 向您有奖征集“金点子”

9月1日起，各单位、社会团体或个人均可通过公文交换平台、电子邮件、邮寄等方式发表高见

本报讯（记者 邹雪峰）全国文明城市创建宣传氛围如何营造？市民创建参与度如何提高？市民的知晓率如何提高？交通陋习怎样改？共享单车乱停乱放怎么办？占道经营怎么治？牛皮癣小广告如何根除？渣土乱象如何治？……全国文明城市如何创建？9月1日起向广大市民有奖征集“金点子”。各单位、社会团体或个人均可通过公文交换平台、电子邮件、邮寄等方式“出主意”。

据悉，此次全国文明城市创建“献一策”有奖征集活动由市创建办、衡阳日报

社、衡阳市广播电视台、衡阳新闻网联合开展。征集内容包括遵守文明行为规范、市容市貌、环境卫生、交通整治、窗口服务、城市人文环境、推进志愿服务、建立诚信体系、校园周边整治等文明创建的方方面面。

有奖征集活动从2018年9月1日起，至2018年12月31日止。不限地域，不限人群，面向全社会公开征集，各单位、社会团体或个人均可选择以下任一方式参加：一是通过各部

门、单位、乡镇（街道）OA系统或公文交换

平台报至市创建办；二是发邮件至

421001，电话：0734-8077105。

有奖征集活动将每两个月评一次，每次评

出10例，每例颁给荣誉证书并给予500元奖

励；年终评出一批年度10例，另行嘉奖；对

组织得好的部门、单位设立组织奖。均给予相

应奖励。衡阳日报、衡阳晚报、掌上衡阳、衡

阳广电网、衡阳新闻网等媒体平台将设立固定

板块，对征集作品择优刊登。

严厉打击经营“白板肉”行为 违者处十万元以上二十万元以下罚款

近日，非洲猪瘟疫在我国部分省市发生，为确保我市猪肉市场质量安全，让全市老百姓吃上安全放心的猪肉及肉类产品。近日，市食品药品监管部门在全市范围内开展猪肉市场专项稽查行动，一是重点打击经营“白板肉”行为；二是对未经检疫或检疫不合格的肉类进行检查和打击；三是检查冷冻肉及肉制品索证索票情况，查清肉品的来源及检疫情况，防止病死、毒死或者死因不明的禽、畜、兽、水产动物肉类进入市场。根据《食品安全法》第34条第八项中明确规定：禁止生产经营未按规定进行检疫或者检疫不合格的肉类，以及未经检验或者检验不合格的肉类制品。所以此类肉类产品为食用“禁区”，也是市食药监部门严厉打击的“对象”。依据《食品安全法》123条第(三) (四)款，明知从事前款规定的违法

行为，仍为其提供生产经营场所或者其他条件的，由县级以上人民政府食品药品监督管理部门责令停止违法行为，没收违法所得，并处十万元以上二十万元以下的罚款。

什么样的肉才是“白板肉”？“白板肉”对人体有何危害？“白板肉”和“放心肉”有什么区别？市食品药品监督管理局稽查支队教导员谭运超为市民解答。

据谭运超介绍，只有通过法定的检验检疫机构，对牲猪进行检验检疫合格以后，鲜肉才是安全的，而没有经过检验检疫的猪肉俗称“白板肉”。

“白板肉”对人体有何危害？据介绍，市民食用“白板肉”可能对人体健康造成四个方面的危害，包括有造成传染病流行的危险、有摄入兽药的危险、有摄入激素的危险、有造成食物中毒的危险。

如何区分“白板肉”，谭运超提醒，一是要看肉品上的印章，包括检疫印章和合格印章；二是要看纸质的证件即动物检疫合格证和检验合格证，对照检疫合格证与印章是否一致，检疫合格证的销售地与实际销售地是否一致；三是对发现有淤血、出血现象肉品要谨慎购买。

市民在市场上购买肉制品，对肉品质量有怀疑时，可拨打市食品药品监督管理局的投诉举报电话：12331。

食品药品稽查在行动

主办：衡阳市食品药品监督管理局
稽查热线：12331

青年组射击(飞碟)双向比赛产生4枚金牌 衡阳代表队狂揽3金

本报讯（记者 刘思远 通讯员 尹朝辉）在8月29日举行的湖南省第十三届运动会青年组射击（飞碟）双向比赛产生4枚金牌，衡阳市代表队斩获3枚，成为当天的最大赢家。省体育局局长李舜、副局长熊倪、副市长龚学余观看比赛并为获奖队伍颁奖。

首先进行的射击（飞碟）女子双向决赛，成为衡阳代表队与怀化代表队的比拼。经过2天共5轮资格赛，最终两队各有3名队员晋级决赛。比赛中，资格赛排名第一的衡阳队王燕稳扎稳打，在开赛前10靶落后、两名队友先后淘汰出局的情况下顶住压力，最终以60靶48中打破该项目的全省纪录。来自常德的罗雪微摘得铜牌。

当天还决出了射击（飞碟）双向的男团和女团冠军。其中，衡阳男团以248中获得冠军，怀化和株洲分别以209中和162中分获二、三名；怀化女团以211中获得冠军，衡阳女团以207中屈居第二。

据悉，8月30日是省运会射击（飞碟）青年组的最后一个比赛日。届时，将产生双多向男女混合个人、团体以及女子多向正前方个人、团体4枚金牌。

直击 青少年组武术(散打)比赛“开打” 69名小将角逐“最强王者”



选手们展开激烈角逐

■记者 唐翔 摄

本报讯（记者 唐翔）8月29日上午9点，湖南省第十三届运动会青少年组武术（散打）比赛在祁东文武学校体育馆拉开序幕。该项比赛共有15支队伍、69名运动员参加角逐。

赛场上，选手们“远则拳打脚踢，近则贴身快摔”的技巧打法，充分展示了中国武术的博大精深。赛场上，运动员们精神饱满，每招每式都力求做到稳、准、狠，看台上的观众不时为自己喜欢的选手呐喊助威。

据悉，省运会青少年组武术（散打）

比赛共设男子52kg级、56kg级、60kg级、65kg级、75kg级、90kg六个级别，采用单败淘汰制，参赛选手们将在3天时间里决出7枚金牌。

在昨天的预赛中，衡阳代表队表现出色，派出的4名参赛运动员全部出线。其中张石、陈志剑顺利晋级前4，刘豪、龙国栋顺利晋级前8。

衡阳代表队教练田冬冬告诉记者，由于对场地不熟悉，在比赛中，队员们表现得比较紧张，还没有发挥出最佳水准，“相信随着时间的推移，衡阳队会一场比一场打得精彩！”

（上接第一版①）听取了市人民政府《关于〈湖南省农村扶贫开发条例〉执法检查审议意见落实情况的报告》，听取了市人大常委会《关于打好污染防治攻坚战，建设最美地级市的决定》（草案），决定提请市十五届人大常委会第五十五次会议审议。

会议审定了市人大常委会《关于2017年全市环境状况和环境保护目标完成情况及2018年环境保护目标计划安排报告的审议

意见》《关于衡阳市城市总体规划（2006—2020）（2018年修改）报告的审议意见》。

会议审议了《市十五届人大常委会第五次会议安排意见》（草案），决定提请市十五届人大常委会第五十五次会议审议。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽，市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。副市长彭玉明列席会议。

（上接第一版②）要选准衡阳大会发言代表，促进以商招商，真正达到“引老乡、回故乡、建家乡”的目的。

廖炎秋强调，为确保在“2018衡阳经济发展论坛”上取得实实在在的成绩，常宁市要好好研究，突出特点，扮靓“常宁元素”，积极参与相关活动；要好好组织，筛选包装一批项目，做好客商邀

请工作，完善参会资料；要好好展示，通过活动展示常宁市经济社会发展的丰富成果、高效务实的工作作风、敢于担当的干部形象和奋发赶超的发展潜力；要好好利用，发挥“衡阳经济发展论坛”的平台作用，开展多项招商活动，扩大招商引资成果。

市政协副主席谢明芳参加调度。

石鼓区“教育扶贫 慈善在行动”助学活动募集爱心款21.6万元

103名学生喜圆上学梦

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 陈毅 尹宁艳）8月28日，石鼓区举行2018年“教育扶贫 慈善在行动”助学活动现场发放仪式，现场爱心涌动，安康诺盾国际投资公司董事长肖峻文捐出16万元，他告诉记者，以后还将继续参加这样有意义的爱心

活动。

据了解，近三年，石鼓区委、区政府累计投入1.5亿元，全面改善全区教育环境。

同时，该区整合各方资源，积极开展教育扶

贫，先后举办了“朝阳助学·播种希望”“点

亮人生·追逐梦想”“峻文助学”等捐资助

学活动，确保每一个困难家庭的孩子有书读、

有学上，确保每一个困难家庭有盼头、有希望。

蒸湘短波

8月24日，“奋进新时代”——湖南省公安系统十佳书画摄影作品展在省公安厅办公楼举行开幕式。衡阳市公安局两幅作品入选“十佳”，一幅作品获得“十佳”提名奖，名列全省第一。其中市公安局机关党委专职副书记张卫

的美术作品《山外有山》和祁东县公安局指挥中心教导员张慧芬创作的书法作品《廉洁赋》喜获“十佳”。祁东县纪委派驻县公安局纪检组长石铿创作的书法作品《红船赋》获“十佳”提名奖。

（记者 姚永军）